

授旗 谁办文办事 谁督查督办

市保安协会保安督察队正式成立,4个100%督查保安工作

昨天,一支专业督察保安行业队伍正式成立并授旗,这意味着保安行业开启了全方位加强规范化建设。市保安协会保安督察队采用“1+6”模式,实行“建制”管理,在协会成立的督察队下面,还有各区成立的分队。

为提升保安行业整体形象水平及业务技能,市公安局治安支队、市保安协会联合对我市全体保安从业单位及保安员队伍对重要任务、大型活动、日常勤务等实行监督检查,公安机关开展监督检查工作,协会督察队承担督察职能,确保督察工作落到实处。

昨天的授旗仪式上,市公安局治安支队、各公安分局民警现场分别给各队授队旗,并部署检查督察工作,讲解保安督察管理办法和督察行为规范。

文/图 记者 王绍亮
通讯员 邱文辉 李姣姣

▼多种方式督察保安工作。



■市保安协会保安督察队昨日正式授旗。

多种方式督察并记录建档 跟踪督促做好整改

督察组织形式灵活多样,采用现场实地督察、远程视频督察或抽查工作报表等方式,检查服务质量和工作情况,并对检查中发现的问题记录建档,查明原因,分清责任,提出处理意见,跟踪督促主管部门做好整改,同时注重总结好的经验与做法,有针对性

地提出操作或管理上的合理化建议。

据介绍,督察内容涵盖全国社会治安防控体系建设示范城市“4个100%”要求:保安从业单位许可、备案率100%;保安员上岗持证率100%;保安员2011式保安服着装率100%;“警保联动”构建率100%。

任务明确责任到人 维护保安行业纪律和声誉

市保安协会是承担督查督办工作综合机构,各督察队长、督察员遵守“谁办文办事、谁督查督办”的原则,做到任务明确,责任到人,讲求效率。市保安协会会长赖敏强表示,保安督察制度是维护保安行业纪律和声誉,促进保安行业规范建设的重要制度。按照“统一领导,协同配合”的原则,盯紧重点目标,落实重点检查,落实落细保安服务,依法依规办事,维护保安队伍形象,争创“一流的队伍、一流的素质、一流的服务”。

“此次督察工作将对我市保安行业实施新一轮跨越式创新,全力以赴为厦门经济建设保驾护航。”市公安局治安支队三大队大队长黄河说,保安督察培训是督察工作开展前的一项重要任务,不搞形式、注重实效,把保安工作规范落实到位,确保督察任务顺利完成。



■保安督察维护保安队伍形象。

据介绍,今后保安督察还将陆续完善大型活动督察、常态化督察、重要任务督察等工作,保质保量完成督察工作,建设高质量社会治安防控体系。

追寻英雄足迹 抒发少年情怀

本报讯(记者 郭文娟 通讯员 江雪桢)今年是郑成功收复台湾360周年,演武小学处于郑成功遗址地段。昨天,演武小学“弘扬演武精神,赓续成功文化”爱国主义大课堂精彩上演。

这场演出是该校纪念郑成功收复台湾360周年爱国主义教育系列活动的重头戏。演出从演武池、演武小学的历史说起,用木偶戏表演《成功收复》,结合爱国主义思政课堂《民族英雄郑成功》《访谈——大中小思政一体化》《激励少年梦》等,辅以诗朗诵《强国有我请党放心》、歌伴舞《花开新时代》、歌舞《少年中国说》等节目,生动传播爱国主义精神,唱响爱国主义主旋律。

演出之前,学校鼓励孩子们以“我心中的郑成功”为主题,设计“郑成功”卡通形象、“成功”海报等。

校方表示,学校抓住爱国主义教育契机,引导孩子们追寻英雄足迹、倾听英雄故事旨在传承英雄精神,抒发少年情怀,展现少年风采。



■演武小学“爱国主义大课堂”精彩表演。

声带被“壳”包裹 医生巧手“剥除”

本报讯(记者 王绍亮)小洪(化名)因嗓音问题困扰了20余年,她觉得自己声音不好听而且讲话费力,别人经常说听不清她说的话。近日,她特地从西安来厦,到厦大附属中山医院嗓音科求诊。

小洪说,她的嗓音从小就出现问题,找了很多医生但不见好转,非常苦恼。这几年,她辗转国内多家医院求诊,听说厦门大学附属中山医院有个嗓音科可以治疗,便专程前来求诊。中山医院嗓音科的庄佩耘教授接诊后,询问病史得知她“自幼声嘶”,分析有喉蹼、声带麻痹等多种病因,但具体情况还要进一步检查。

经过频闪喉镜成像检查,庄佩耘发现小洪发音时声带闭合有个缝隙,几乎看不到黏膜波,这样的声带临床上很少见。另外,小洪双侧上脸串珠样丘疹,双侧肘关节皮肤增厚,综合多项检查,最后诊断她患的是类脂质蛋白沉积症,是一种罕见的常染色体隐性遗传病,常规检查很难发现。

庄佩耘说,这类患者一般最早出现的症状是声带受累引发声音嘶哑,通常在出生后不久至1年内发生。而皮肤的损害则出现在出生后数年,可随着年龄的增长更加显著。“可以说,她的声带上包裹着一层壳,得把壳去掉,把声带还原出来。”庄佩耘通过显微镜操作,把小洪声带上的“壳”一点点去除,尽量保留正常的声带组织,术后恢复良好。

开业 畅享摩天轮 首店欢乐购

投资超170亿元的厦门海上世界商业项目,超150个品牌同期迎客



■山海全景摩天轮高62米。

本报讯(记者 宋婕)昨日,厦门海上世界商业项目正式开业。该商业综合体由双世界五百强招商蛇口和象屿地产共同打造,投资超170亿元,是厦门首个“双百”项目。开业当天,10大主力业态,超150个品牌同期迎客,首店面积占比达60%。

海上世界一期定位为时尚潮玩欢乐场,规划十大主力业态,包含高62米的山海全景摩天轮,在摩天轮上,狐尾山公园、白鹭洲公园、海湾公园等都能尽收眼底;超15000平方米主题冰雪乐园,是全省首家集合冰雪运动、冰雪娱乐、冰雪演艺、主题场景、特色美食于一体的室内冰雪项目。还有国内首个空中跑跑公园,海西首个超30000平方米城市海洋空间、高端院线品牌寰映影城、7000平方米超大亲子娱乐空间NEOBIO奈尔宝福建首店、超1000平方米一站式旗舰婚礼会所GALLERIA格乐利雅福建首店等。

此外,同期开业的品牌还有星聚会KTV福建首店,综合型室内游乐体验ROUND ONE第一回合厦门首店、华为厦门首家全品类智能生活馆、环球海鲜牛肉料理醉醉皇福建首店、悦海海景融合料理福建首店、明洞烤肉

大牌档福建首店、潮阿瞞最新形象店、茅台冰激凌福建首店、意之宝冰激凌品牌Cream story福建首店、新加坡顶尖料理GREEN WOOD中国首店等近200个品牌。

链接

超级工厂主题店 展示“中国智造”

昨日,特斯拉华南首家超级工厂主题店登陆厦门海上世界购物中心。该店通过场景化方式展现特斯拉车辆制造环节。

截至目前,特斯拉已在福建地区建设开通40座超级充电站、242根超级充电桩,仅厦门就已布局13座超级充电站、80根超级充电桩。